

## Oluce

## Lyndon 160

## **Technical details**

Country of Manufacture Italy
Manufacturer Oluce

**Designer** Vico Magistretti

**protection** IP:

Scope of delivery Leuchtmittel/Bulb

**Projection in cm** 5

material metal, polycarbonate, zinc

**surface** black

**dimming** dimmable on site

socket/light fixtureE27Power (max. Watt)100 Wattdiffuser colortransparentDiffuser diameter40 cmlight distributiondiffuseDimensionsH 70 cm

## **Description**

The Oluce Lyndon 160 is a wall lamp for outdoor use. The designer Vico Magistretti had the vision of a peaceful evening stroll at dusk in a beautiful park, when he designed the Lyndon series in 1977. For Lyndon 160 the structure of galvanized metal is painted black. The spherical diffuser of Lyndon 160 is made of transparent polycarbonate. The Oluce Lyndon 160 is the larger of two wall lamps of the series.